
  
 

Második magyar nyelvű 
istentisztelet  
Tisztelt Boston környéki magyarok!  

Sajnos a januárra tervezett újévi istentisztelet  
nem várt okok miatt nem jöhetett létre, februárban 
azonban szeretettel hívunk mindenkit   

február 24-én, vasárnap  

délután 3 órai kezdettel a  

„First Lutheran Church of Boston”-ba 

(299 Berkeley St., Boston, MA 02115).  

    Az istentisztelet után reménység szerint megbeszéljük a további alkalmakat és 
lehetőségeket a beérkezett visszajelzések ill. az újonnan felvetődő ötletek alapján.  
    Amint már sokak számára ismeretes létrejött egy új levelezőlista, melyre 
feliratkozni a http://refnet.cz/boston/ oldalon lehet. Többek között ezen az oldalon 
található minden istentisztelettel kapcsolatos aktuális és visszatekintő információ is.  
    Köszönettel fogadunk minden visszajelzést és örömünkre szolgálna, ha 
személyesen is találkozhatnánk az istentiszteleten, hogy egy műkődő, életképes 
közösség alakulhasson ki az Úr segedelmével.  

  „Egymás terhét hordozzátok, és úgy töltsétek be a Krisztus törvényét.” Galáta 6:2  

Tisztelettel és testvéri szeretettel  
Tóbiás Attila, református lelkész  

114 Nash Street, New Haven, CT – 06511  
attila.t.tobias@gmail.com  

Röviden az első magyar istentiszteletről Bostonban  

-Időpont: december 15, szombat, délután 3 óra   
 Helyszín: Follen Community Church (755 Massachusetts Ave. Lexington,MA)-Boston 
  Az Úr Igéjét Tóbiás Attila hírdette a Filippi 2:5-8 alapján  
  Orgonakiséretet Karosi Balint ifju orgonaművész szolgáltatott  
  Ez ünnepi istentiszteleten megközelítőleg 70-en vettek részt !   

Ez első istentisztelet arra enged következtetni, hogy az Úr áldása van szolgálatunkon.  

“Ahogy engem szeretett az Atya, úgy szerettelek én is titeket. Maradjatok meg szeretetemben. Ha 
parancsaimat megtartjátok, megmaradtok szeretetemben, mint ahogy én is megtartottam Atyám 
parancsait, és megmaradok az ő szeretetében. Azért mondtam nektek ezeket, hogy az én örömöm 

bennetek legyen, és örömötök teljes legyen." (Jn 15, 9-11)  


